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Прилог 3.3. АНАЛИЗА РЕЗУЛТАТА АНКЕТИРАЊА И КОРЕКТИВНЕ И ПРЕВЕНТИВНЕ МЕРЕ 

 

Анализа резултата анкета и предлог превентивних и корективних мера представља интегрални део сваког 

годишњег извештаја о раду надлежних Комисија, а мере попут измена у студијским програмима, реновирања 

простора и опреме или рада на новим актима Факултета, улазе у годишњи план Факултета. 

Корективне и превентивне мере везано за анкете обухватају следеће:  

Анкета о вредновању наставе по предметима од стране студената, обавља се кроз информациони систем 

факултета на крају семестра. Добијене податке Рачунарски центар прослеђује надлежној Комисији, која врши 

обраду и оцењује квалитет појединих предмета у смислу:  

а) квалитета држања наставе  

б) постојања адекватне литературе  

в) усклађености између предавања и испита, и друго.  

а) просечна оцена са којом студенти полажу предмет  

б) просечан број студената на предмету  

в) просечан број излазака на испит до полагања предмета  

На овај начин Комисија стиче увид у стање на предмету и о томе извештава декана, који обавља разговор са 

наставницима и сарадницима. Ако су просечне оцене које се односе на поједине аспекте квалитета предмета 

испод 2,5 предузимају се превентивне мере: појединачни разговор са наставницима и сарадницима о 

квалитету њиховог предмета, а ако су просечне оцене ниже од 2,0 предузимају се адекватне корективне мере. 

Лоше оцењени предмети се наредне године прате, а у случају поновљених лоших резултата Комисија подноси 

извештај Наставно-научном Већу, које може усвојити различите мере, као на пример: промену 

наставника/сарадника на предмету, промену позиције предмета у студијском програму, увођење нових 

лабораторијских вежби или практичног рада, увођење демонстрационих часова студената-демонстратора итд.  

Анкету студената о процени објективности оцењивања дефинисала је и обрађује Комисија за обезбеђење 

квалитета на Факултету. Анкетом су обухваћене процене објективности и непристрасности при оцењивању 

предметних наставника. У зависности од резултата анкетирања, Комисија обавештава декана и продекана за 

наставу, који врше одговарајуће разговоре са наставницима и сарадницима ангажованим на предметима који 

нису добро оцењени. Такви предмети се прате у наредном периоду, а целокупна слика се ствара на основу 

укрштања добијених резултата са резултатима других анкета које оцењују стање предмета, ка о и подацима 

који се могу добити из информационог система.  

Анкету студената о квалитету завршених студијских програма, дефинише и обрађује Комисија за обезбеђење 

квалитета на Факултету. Анкету попуњавају студенти након завршеног студијског програма. На основу резултата 

анкетирања стиче се утисак о начину полагања и организацији испита у оквиру студијског програма, , условима 

за рад и слично. У складу са потребама, на поједине резултате анкетирања скреће се пажња декану, али и 

Наставно-научном већу, где се предлажу и усвајају одговарајуће измене студијских програма, као што су 

модификације плана и програма, организације предмета и испита, и друго.  

Анкету студената о усклађености ЕСПБ са оптерећењем студената, дефинише и обрађује Комисија за 

обезбеђење квалитета на Факултету. Анкета се спроводи путем информационог система Факултета, а 

попуњавају је сви студенти, након завршених обавеза на појединим предметима. Врши се процена 

усклађености ЕСПБ бодова са обимом предмета, али и са уложеним радом студената у праћење наставе и 
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одрађивање предиспитних и испитних обавеза. О резултатима анкете обавештава се и Наставно-научно веће, 

које спроводи адекватне корективне мере, било да је реч о прерасподели постојећих ЕСПБ или о корекцијама 

самих курсева које се односе на обим предмета, количину обавеза студената по предметима, начин 

спровођења наставе, и слично. 

 

Резултати вредновања квалитета установе по свим стандардима процене 

квалитета Природно-математичког факултета Универзитета у Нишу  

од стране студената докторских студија Департмана за Физику 

АНКЕТА 7 

Прикупљено је мишљење 10 студената. 

РАСПОДЕЛА ОЦЕНА КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ 

СТАНДАРДИ И ПОСТУПЦИ ОБЕЗБЕЂЕЊА 
КВАЛИТЕТА 

Број оцена студената 
(Процентуално) 

1 2 3 4 5 0 

Факултет има адекватне стандарде за 
обезбеђење квалитета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(20 %) 

6 
(60 %) 

2 
(20%) 

Факултет има адекватне поступке за обезбеђење 
квалитета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

0 
(0 %) 

7 
(70 %) 

2 
(20 %) 

СИСТЕМ ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА 

Факултет има изграђену организациону структуру 
за обезбеђење квалитета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

1 
(10 %) 

6 
(60 %) 

2 
(20 %) 

Систем обезбеђења квалитета је задовољавајући. 
0 

(0 %) 
0 

(0 %) 
1 

(10 %) 
1 

(10 %) 
6 

(60 %) 
2 

(20 %) 

КВАЛИТЕТ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА 

Студентима је омогућено учешће у оцењивању и 
обезбеђивању квалитета студијских програма. 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

0 
(0 %) 

2 
(20 %) 

6 
(60 %) 

1 
(10 %) 

Студијски програми су конципирани тако да 
подстичу студенте на стваралачки начин 
размишљања и примену стечених знања и 
вештина у пракси. 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

1 
(10 %) 

2 
(20 %) 

6 
(60 %) 

0 
(0 %) 

Оцените квалитет студијског програма који 
похађате (оценом од 1 до 5, при чему је 5 
најбоља оцена). 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(20 %) 

0 
(0 %) 

8 
(80 %) 

0 
(0 %) 

КВАЛИТЕТ НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 
План и распоред наставе познати су пре почетка 
одговарајућег семестра. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

0 
(0 %) 

7 
(70 %) 

2 
(20 %) 

План и распоред наставе су усклађени са 
потребама и могућностима студената. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

1 
(10 %) 

6 
(60 %) 

2 
(20 %) 

План рада доступан је на свим предметима пре 
почетка наставе. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

3 
(30 %) 

7 
(70 %) 

0 
(0 %) 

Наставници/сарадници се придржавају 
распореда часова и плана рада. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

6 
(60 %) 

3 
(30 %) 

Настава је интерактивна и укључује примере из 
праксе. 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

0 
(0 %) 

2 
(20 %) 

4 
(40 %) 

3 
(30 %) 

КВАЛИТЕТ ИЗДАВАЧКОГ И СТРУЧНОГ РАДА 

Информатор за студенте је доступан пре почетка 
школске године на сајту Факултета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

8 
(80 %) 

2 
(20 %) 
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Оцените садржај информација за студенте 
доступним на сајту Факултета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

4 
(40 %) 

5 
(50%) 

1 
(10 %) 

КВАЛИТЕТ НАСТАВНИКА И САРАДНИКА 
Стандарди за избор наставника и сарадника су 
познати и доступни јавности. 

0 
(0 %) 

1 
(10%) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

8 
(80 %) 

1 
(10 %) 

Приликом избора наставника и сарадника 
уважава се оцена студената о њиховом 
педагошком раду. 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

0 
(0 %) 

2 
(20 %) 

2 
(20%) 

5 
(50 %) 

КВАЛИТЕТ СТУДЕНАТА 

Критеријуми за упис студената унапред су 
прописани и јавно доступни пре уписа. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

10 
(100 %) 

0 
(0 %) 

Факултет публикује све информације које су 
релевантне за упис. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

9 
(90 %) 

0 
(0 %) 

Студенти су благовремено упознати са обавезом 
праћења наставе. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10x %) 

8 
(80 %) 

1 
(10%) 

Метод оцењивања студената је прилагођен 
предметима. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

9 
(90%) 

0 
(0 %) 

Рад студената се прати и оцењује током наставе. 
0 

(0 %) 
0 

(0 %) 
0 

(0 %) 
1 

(10 %) 
9 

(90x %) 
0 

(0 %) 

Однос оцене рада студента током наставе и на 
финалном испиту у укупној оцени је адекватан. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

8 
(80 %) 

2 
(20 %) 

Наставници/сарадници се понашају коректно и 
професионално током оцењивања студената. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

10 
(100 %) 

0 
(0 %) 

Факултет систематски прати и проверава оцене 
студената по предметима и предузима 
одговарајуће мере ако дође до неправилности у 
дстрибуцији оцена у дужем периоду. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10x %) 

4 
(40 %) 

5 
(50 %) 

КВАЛИТЕТ УЏБЕНИКА, ЛИТЕРАТУРЕ, БИБЛИОТЕЧКИХ И ИНФОРМАТИЧКИХ РЕСУРСА 
Библиотека је опремљена потребним бројем 
уџбеника и остале литературе за потребе 
студената. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

4 
(40 %) 

3 
(30 %) 

3 
(30 %) 

0 
(0 %) 

Сарадња са радницима Библиотеке је 
задовољавајућа. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

10 
(100 %) 

0 
(0 %) 

Доступне базе података и интернет сервиси у 
Библиотеци и на Факултету одговарају потребама 
студената. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(20 %) 

5 
(50 %) 

3 
(30 %) 

Радно време Библиотеке одговара потребама 
студената. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

8 
(80 %) 

1 
(10 %) 

Уџбеници и друга литература из сваког предмета 
унапред су познати и објављени. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

8 
(80 %) 

1 
(10 %) 

Књижни фонд се допуњује новим насловима. 
0 

(0 %) 
0 

(0 %) 
1 

(10 %) 
1 

(10 %) 
3 

(30 %) 
5 

(50 %) 

Опремљеност информатичком опремом за рад 
на Факултету је адекватна потребама. 

1 
(10 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

4 
(40 %) 

5 
(50 %) 

0 
(0 %) 

Сајт Факултета пружа потребне информације. 
0 

(0 %) 
0 

(0 %) 
2 

(20 %) 
2 

(20 %) 
5 

(50 %) 
1 

(10 %) 

КВАЛИТЕТ УПРАВЉАЊА ФАКУЛТЕТОМ И КВАЛИТЕТ НЕНАСТАВНЕ ПОДРШКЕ 

Однос управљачког особља Факултета је 
коректан према студентима. 

1 
(10 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

8 
(80 %) 

0 
(0 %) 

Однос ненаставног особља Факултета је коректан 
према студентима. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

9 
(90 %) 

0 
(0 %) 

Сарадња са радницима Рачунарског центра је 
задовољавајућа. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

10 
(100%) 

0 
(0 %) 

Рад Студентске службе  је задовољавајући. 
0 

(0 %) 
0 

(0 %) 
0 

(0 %) 
0 

(0 %) 
9 

(90 %) 
1 

(10%) 

Радно време Студентске службе одговара 
потребама студената. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

9 
(90 %) 

0 
(0 %) 
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Рад административних служби је 
задовољавајући. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

9 
(90 %) 

0 
(0 %) 

Сарадња управе Факултета са студентским 
организацијама је задовољавајућа. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

3 
(30 %) 

7 
(70 %) 

КВАЛИТЕТ ПРОСТОРА И ОПРЕМЕ 

Факултет поседује потребне просторне 
капацитете за квалитетно обављање наставе. 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

2 
(20 %) 

2 
(20 %) 

3 
(30 %) 

2 
(20 %) 

Факултет поседује савремену опрему за 
квалитетно обављање наставе. 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

3 
(30 %) 

2 
(20 %) 

3 
(30 %) 

1 
(10 %) 

Факултет обезбеђује студентима коришћење 
рачунара. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

6 
(60 %) 

3 
(30 %) 

Факултет обезђује студентима приступ 
информацијама у електронском облику. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

5 
(50 %) 

4 
(40%) 

Ниво хигијене на Факултету је задовољавајући. 
1 

(10 %) 
0 

(0 %) 
0 

(0 %) 
5 

(50 %) 
3 

(30 %) 
1 

(10 %) 

Ниво безбедности на Факултету је 
задовољавајући. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

1 
(10 %) 

7 
(70 %) 

1 
(10 %) 

КВАЛИТЕТ ФИНАНСИРАЊА 

Факултет обезбеђује финансијско планирање и 
транспарентност у употреби средстава. 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

4 
(40 %) 

4 
(40 %) 

УЛОГА СТУДЕНАТА У САМОВРЕДНОВАЊУ И ПРОВЕРИ КВАЛИТЕТА 

Студентима је омогућено изјашњавање о 
квалитету Факултета путем анкете. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(10 %) 

6 
(60 %) 

3 
(30 %) 

Студенти имају своје представнике у Комисији за 
самовредновање и унутрашње обезбеђење 
квалитета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

3 
(30 %) 

7 
(70 %) 

Студенти имају своје представнике у Комисији за 
праћење студијских програма. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

3 
(30 %) 

7 
(70 %) 

Омогућено је учешће представника студената у 
раду Наставног већа Факултета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

3 
(30 %) 

7 
(70 %) 

Студентима је омогућено да изаберу своје 
представнике у Савету Факултета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

4 
(40 %) 

6 
(60 %) 

СИСТЕМАТСКО ПРАЋЕЊЕ И ПЕРИОДИЧНА ПРОВЕРА КВАЛИТЕТА 

Провера квалитета Факултета се обавља по 
утврђеним стандардима и поступцима. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

4 
(40 %) 

6 
(60 %) 

Провера квалитета Факултета се врши 
систематски и периодично. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

3 
(30 %) 

7 
(70 %) 

1 = у потпуности се не слажем, 2 = углавном се не слажем,    3 = нити се слажем нити се не слажем, 4 = углавном 

се слажем, 5 = у потпуности се слажем, 0 = немам одговор. 
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Резултати вредновања квалитета установе   

Природно-математичког факултета Универзитета у Нишу од стране студената 

докторских студија Департмана за Хемију 

АНКЕТА 7 

Прикупљено је мишљење 20 студената. 

РАСПОДЕЛА ОЦЕНА КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ 

СТАНДАРДИ И ПОСТУПЦИ ОБЕЗБЕЂЕЊА 
КВАЛИТЕТА 

Број оцена студената 
(Процентуално) 

1 2 3 4 5 0 

Факултет има адекватне стандарде за 
обезбеђење квалитета. 

0 
(0 %) 

1 
(5 %) 

6 
(30 %) 

5 
(25 %) 

5 
(25 %) 

3 
(15 %) 

Факултет има адекватне поступке за 
обезбеђење квалитета. 

1 
(5 %) 

0 
(0 %) 

7 
(35 %) 

5 
(25 %) 

4 
(20 %) 

3 
(15 %) 

СИСТЕМ ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА 

Факултет има изграђену организациону 
структуру за обезбеђење квалитета. 

1 
(5 %) 

0 
(0 %) 

7 
(35 %) 

6 
(30 %) 

3 
(15 %) 

3 
(15 %) 

Систем обезбеђења квалитета је 
задовољавајући. 

1 
(5 %) 

0 
(0 %) 

8 
(40 %) 

4 
(20 %) 

4 
(20 %) 

3 
(15 %) 

КВАЛИТЕТ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА 

Студентима је омогућено учешће у 
оцењивању и обезбеђивању квалитета 
студијских програма. 

3 
(15 %) 

2 
(10 %) 

6 
(30 %) 

4 
(20 %) 

4 
(20 %) 

1 
(5 %) 

Студијски програми су конципирани тако да 
подстичу студенте на стваралачки начин 
размишљања и примену стечених знања и 
вештина у пракси. 

0 
(0 %) 

3 
(15 %) 

3 
(15 %) 

8 
(40 %) 

6 
(30 %) 

0 
(0 %) 

Оцените квалитет студијског програма који 
похађате (оценом од 1 до 5, при чему је 5 
најбоља оцена). 

0 
(0 %) 

2 
(10 %) 

1 
(5 %) 

10 
(50%) 

7 
(35 %) 

0 
(0 %) 

КВАЛИТЕТ НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 

План и распоред наставе познати су пре 
почетка одговарајућег семестра. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

4 
(20 %) 

3 
(15 %) 

13 
(65 %) 

0 
(0 %) 

План и распоред наставе су усклађени са 
потребама и могућностима студената. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(5 %) 

8 
(40 %) 

11 
(55 %) 

0 
(0 %) 

План рада доступан је на свим предметима 
пре почетка наставе. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(10 %) 

2 
(10 %) 

15 
(75 %) 

1 
(5 %) 

Наставници/сарадници се придржавају 
распореда часова и плана рада. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(5 %) 

4 
(20 %) 

15 
(75 %) 

0 
(0 %) 

Настава је интерактивна и укључује примере 
из праксе. 

0 
(0 %) 

3 
(15 %) 

2 
(10 %) 

7 
(35 %) 

8 
(40 %) 

0 
(0 %) 

КВАЛИТЕТ ИЗДАВАЧКОГ И СТРУЧНОГ РАДА 

Информатор за студенте је доступан пре 
почетка школске године на сајту Факултета. 

1 
(5 %) 

0 
(0 %) 

1 
(5 %) 

3 
(15 %) 

12 
(60 %) 

3 
(15 %) 

Оцените садржај информација за студенте 
доступним на сајту Факултета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

4 
(20 %) 

6 
(30 %) 

9 
(45 %) 

1 
(5 %) 

КВАЛИТЕТ НАСТАВНИКА И САРАДНИКА 
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Стандарди за избор наставника и сарадника 
су познати и доступни јавности. 

1 
(5 %) 

2 
(10 %) 

2 
(10 %) 

3 
(15 %) 

10 
(50 %) 

2 
(10 %) 

Приликом избора наставника и сарадника 
уважава се оцена студената о њиховом 
педагошком раду. 

4 
(20 %) 

3 
(15 %) 

5 
(25 %) 

1 
(5 %) 

2 
(10 %) 

5 
(25 %) 

КВАЛИТЕТ СТУДЕНАТА 

Критеријуми за упис студената унапред су 
прописани и јавно доступни пре уписа. 

0 
(0 %) 

1 
(5 %) 

0 
(0 %) 

2 
(10 %) 

17 
(85 %) 

0 
(0 %) 

Факултет публикује све информације које су 
релевантне за упис. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(5 %) 

18 
(90 %) 

1 
(5 %) 

Студенти су благовремено упознати са 
обавезом праћења наставе. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

4 
(20 %) 

16 
(80 %) 

0 
(0 %) 

Метод оцењивања студената је прилагођен 
предметима. 

0 
(0 %) 

1 
(5 %) 

2 
(10 %) 

6 
(30 %) 

11 
(55 %) 

0 
(0 %) 

Рад студената се прати и оцењује током 
наставе. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(10 %) 

8 
(40 %) 

10 
(50 %) 

0 
(0 %) 

Однос оцене рада студента током наставе и 
на финалном испиту у укупној оцени је 
адекватан. 

0 
(0 %) 

3 
(15 %) 

2 
(10 %) 

4 
(20 %) 

11 
(55 %) 

0 
(0 %) 

Наставници/сарадници се понашају 
коректно и професионално током 
оцењивања студената. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

4 
(20 %) 

4 
(20 %) 

12 
(60 %) 

0 
(0 %) 

Факултет систематски прати и проверава 
оцене студената по предметима и 
предузима одговарајуће мере ако дође до 
неправилности у дстрибуцији оцена у дужем 
периоду. 

1 
(5 %) 

0 
(0 %) 

1 
(5 %) 

3 
(15 %) 

7 
(35 %) 

8 
(40 %) 

КВАЛИТЕТ УЏБЕНИКА, ЛИТЕРАТУРЕ, БИБЛИОТЕЧКИХ И ИНФОРМАТИЧКИХ РЕСУРСА 

Библиотека је опремљена потребним бројем 
уџбеника и остале литературе за потребе 
студената. 

0 
(0 %) 

1 
(5 %) 

1 
(5 %) 

13 
(65 %) 

5 
(25 %) 

0 
(0 %) 

Сарадња са радницима Библиотеке је 
задовољавајућа. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

3 
(15 %) 

17 
(85 %) 

0 
(0 %) 

Доступне базе података и интернет сервиси 
у Библиотеци и на Факултету одговарају 
потребама студената. 

0 
(0 %) 

1 
(5 %) 

2 
(10 %) 

4 
(20 %) 

10 
(50 %) 

3 
(15 %) 

Радно време Библиотеке одговара 
потребама студената. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

4 
(20 %) 

14 
(70 %) 

2 
(10 %) 

Уџбеници и друга литература из сваког 
предмета унапред су познати и објављени. 

0 
(0 %) 

2 
(10 %) 

3 
(15 %) 

5 
(25 %) 

8 
(40 %) 

0 
(0 %) 

Књижни фонд се допуњује новим 
насловима. 

0 
(0 %) 

3 
(15 %) 

2 
(10 %) 

5 
(25 %) 

6 
(30 %) 

4 
(20 %) 

Опремљеност информатичком опремом за 
рад на Факултету је адекватна потребама. 

1 
(5 %) 

1 
(5 %) 

3 
(15 %) 

8 
(40 %) 

5 
(25 %) 

2 
(10 %) 

Сајт Факултета пружа потребне 
информације. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

3 
(15 %) 

11 
(55 %) 

6 
(30 %) 

0 
(0 %) 

КВАЛИТЕТ УПРАВЉАЊА ФАКУЛТЕТОМ И КВАЛИТЕТ НЕНАСТАВНЕ ПОДРШКЕ 

Однос управљачког особља Факултета је 
коректан према студентима. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

4 
(20 %) 

9 
(45 %) 

7 
(35 %) 

0 
(0 %) 

Однос ненаставног особља Факултета је 
коректан према студентима. 

0 
(0 %) 

2 
(10 %) 

2 
(10 %) 

7 
(35 %) 

9 
(45 %) 

0 
(0 %) 

Сарадња са радницима Рачунарског центра 1 0 2 5 8 4 
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је задовољавајућа. (5 %) (0 %) (10 %) (25 %) (40 %) (20 %) 

Рад Студентске службе  је задовољавајући. 
0 

(0 %) 
2 

(10 %) 
0 

(0 %) 
7 

(35 %) 
11 

(55 %) 
0 

(0 %) 

Радно време Студентске службе одговара 
потребама студената. 

0 
(0 %) 

2 
(10 %) 

3 
(15 %) 

5 
(25 %) 

9 
(45 %) 

1 
(5 %) 

Рад административних служби је 
задовољавајући. 

2 
(10 %) 

2 
(10 %) 

3 
(15 %) 

6 
(30 %) 

6 
(30 %) 

1 
(5 %) 

Сарадња управе Факултета са студентским 
организацијама је задовољавајућа. 

1 
(5 %) 

0 
(0 %) 

3 
(15 %) 

4 
(20 %) 

2 
(10 %) 

10 
(50 %) 

КВАЛИТЕТ ПРОСТОРА И ОПРЕМЕ 

Факултет поседује потребне просторне 
капацитете за квалитетно обављање наставе. 

4 
(20 %) 

4 
(20 %) 

6 
(30 %) 

5 
(25 %) 

1 
(5 %) 

0 
(0 %) 

Факултет поседује савремену опрему за 
квалитетно обављање наставе. 

2 
(10 %) 

2 
(10 %) 

4 
(20 %) 

7 
(35 %) 

5 
(25 %) 

0 
(0 %) 

Факултет обезбеђује студентима коришћење 
рачунара. 

0 
(0 %) 

1 
(5 %) 

4 
(20 %) 

6 
(30 %) 

5 
(25 %) 

4 
(20 %) 

Факултет обезђује студентима приступ 
информацијама у електронском облику. 

0 
(0 %) 

2 
(10 %) 

3 
(15 %) 

6 
(30 %) 

7 
(35 %) 

3 
(15 %) 

Ниво хигијене на Факултету је 
задовољавајући. 

1 
(5 %) 

1 
(5 %) 

7 
(35 %) 

6 
(30 %) 

5 
(25 %) 

0 
(0 %) 

Ниво безбедности на Факултету је 
задовољавајући. 

0 
(0 %) 

1 
(5 %) 

2 
(10 %) 

6 
(30 %) 

8 
(40 %) 

3 
(15 %) 

КВАЛИТЕТ ФИНАНСИРАЊА 

Факултет обезбеђује финансијско планирање 
и транспарентност у употреби средстава. 

2 
(10 %) 

3 
(15 %) 

2 
(10 %) 

3 
(15 %) 

3 
(15 %) 

7 
(35 %) 

УЛОГА СТУДЕНАТА У САМОВРЕДНОВАЊУ И ПРОВЕРИ КВАЛИТЕТА 

Студентима је омогућено изјашњавање о 
квалитету Факултета путем анкете. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(10 %) 

5 
(25 %) 

8 
(40 %) 

5 
(25 %) 

Студенти имају своје представнике у 
Комисији за самовредновање и унутрашње 
обезбеђење квалитета. 

1 
(5 %) 

1 
(5 %) 

2 
(10 %) 

1 
(5 %) 

2 
(10 %) 

13 
(65 %) 

Студенти имају своје представнике у 
Комисији за праћење студијских програма. 

1 
(5 %) 

1 
(5 %) 

2 
(10 %) 

1 
(5 %) 

2 
(10 %) 

13 
(65 %) 

Омогућено је учешће представника 
студената у раду Наставног већа Факултета. 

1 
(5 %) 

1 
(5 %) 

3 
(15 %) 

0 
(0 %) 

3 
(15 %) 

12 
(60 %) 

Студентима је омогућено да изаберу своје 
представнике у Савету Факултета. 

1 
(5 %) 

1 
(5 %) 

3 
(15 %) 

0 
(0 %) 

3 
(15 %) 

12 
(60 %) 

СИСТЕМАТСКО ПРАЋЕЊЕ И ПЕРИОДИЧНА ПРОВЕРА КВАЛИТЕТА 

Провера квалитета Факултета се обавља по 
утврђеним стандардима и поступцима. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(10 %) 

3 
(15 %) 

2 
(10 %) 

13 
(65 %) 

Провера квалитета Факултета се врши 
систематски и периодично. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(10 %) 

1 
(5 %) 

4 
(20 %) 

13 
(65 %) 

1 = у потпуности се не слажем, 2 = углавном се не слажем,    3 = нити се слажем нити се не слажем, 4 = углавном 

се слажем, 5 = у потпуности се слажем, 0 = немам одговор. 
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Резултати вредновања квалитета установе   

Природно-математичког факултета Универзитета у Нишу од стране студената 

докторских студија Департмана за Математику 

АНКЕТА 7 

Прикупљено је мишљење 8 студената. 

РАСПОДЕЛА ОЦЕНА КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ 

СТАНДАРДИ И ПОСТУПЦИ ОБЕЗБЕЂЕЊА 
КВАЛИТЕТА 

Број оцена студената 
(Процентуално) 

1 2 3 4 5 0 

Факултет има адекватне стандарде за 
обезбеђење квалитета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

%) 

7 
(87.5%

) 

0 
(0 %) 

Факултет има адекватне поступке за 
обезбеђење квалитета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

%) 

7 
(87.5%

) 

0 
(0 %) 

СИСТЕМ ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА 

Факултет има изграђену организациону 
структуру за обезбеђење квалитета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

%) 

7 
(87.5%

) 

0 
(0 %) 

Систем обезбеђења квалитета је 
задовољавајући. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

%) 

7 
(87.5%

) 

0 
(0 %) 

КВАЛИТЕТ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА 

Студентима је омогућено учешће у 
оцењивању и обезбеђивању квалитета 
студијских програма. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(25 %) 

0 
(0 %) 

6 
(75 %) 

0 
(0 %) 

Студијски програми су конципирани тако да 
подстичу студенте на стваралачки начин 
размишљања и примену стечених знања и 
вештина у пракси. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

%) 

1 
(12.5 

%) 

6 
(75 %) 

0 
(0 %) 

Оцените квалитет студијског програма који 
похађате (оценом од 1 до 5, при чему је 5 
најбоља оцена). 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

%) 

7 
(87.5%

) 

0 
(0 %) 

КВАЛИТЕТ НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 

План и распоред наставе познати су пре 
почетка одговарајућег семестра. 

1 
(12.5 

%) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

%) 

5 
(62.5 

%) 

1 
(0 %) 

План и распоред наставе су усклађени са 
потребама и могућностима студената. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

8 
(100 %) 

0 
(0 %) 

План рада доступан је на свим предметима 
пре почетка наставе. 

1 
(12.5 

%) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

%) 

6 
(75 %) 

0 
(0 %) 

Наставници/сарадници се придржавају 
распореда часова и плана рада. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

8 
(100 %) 

0 
(0 %) 

Настава је интерактивна и укључује примере 
из праксе. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

7 
(87.5 

0 
(0 %) 
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%) %) 

КВАЛИТЕТ ИЗДАВАЧКОГ И СТРУЧНОГ РАДА 

Информатор за студенте је доступан пре 
почетка школске године на сајту Факултета. 

1 
(12.5 

%) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

%) 

6 
(75 %) 

0 
(0 %) 

Оцените садржај информација за студенте 
доступним на сајту Факултета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(25 %) 

6 
(75 %) 

0 
(0 %) 

КВАЛИТЕТ НАСТАВНИКА И САРАДНИКА 

Стандарди за избор наставника и сарадника 
су познати и доступни јавности. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

7 
(87.5 

%) 

1 
(12.5 

%) 

Приликом избора наставника и сарадника 
уважава се оцена студената о њиховом 
педагошком раду. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

7 
(87.5 

%) 

1 
(12.5 

%) 

КВАЛИТЕТ СТУДЕНАТА 

Критеријуми за упис студената унапред су 
прописани и јавно доступни пре уписа. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

8 
(100 %) 

0 
(0 %) 

Факултет публикује све информације које су 
релевантне за упис. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

7 
(87.5 

%) 

1 
(12.5 

%) 

Студенти су благовремено упознати са 
обавезом праћења наставе. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

8 
(100 %) 

0 
(0 %) 

Метод оцењивања студената је прилагођен 
предметима. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

8 
(100 %) 

0 
(0 %) 

Рад студената се прати и оцењује током 
наставе. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(25 %) 

6 
(75 %) 

0 
(0 %) 

Однос оцене рада студента током наставе и 
на финалном испиту у укупној оцени је 
адекватан. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

%) 

7 
(87.5 

%) 

0 
(0 %) 

Наставници/сарадници се понашају 
коректно и професионално током 
оцењивања студената. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

8 
(100 %) 

0 
(0 %) 

Факултет систематски прати и проверава 
оцене студената по предметима и 
предузима одговарајуће мере ако дође до 
неправилности у дстрибуцији оцена у дужем 
периоду. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

6 
(75 %) 

2 
(25%) 

КВАЛИТЕТ УЏБЕНИКА, ЛИТЕРАТУРЕ, БИБЛИОТЕЧКИХ И ИНФОРМАТИЧКИХ РЕСУРСА 

Библиотека је опремљена потребним бројем 
уџбеника и остале литературе за потребе 
студената. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

%) 

2 
(25 %) 

5 
(62.5 

%) 

0 
(0 %) 

Сарадња са радницима Библиотеке је 
задовољавајућа. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

8 
(100 %) 

0 
(0 %) 

Доступне базе података и интернет сервиси 
у Библиотеци и на Факултету одговарају 
потребама студената. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

%) 

1 
(12.5 

%) 

6 
(75 %) 

0 
(0 %) 

Радно време Библиотеке одговара 
потребама студената. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

7 
(87.5 

%) 

1 
(0 %) 

Уџбеници и друга литература из сваког 
предмета унапред су познати и објављени. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

8 
(100 %) 

0 
(0 %) 

Књижни фонд се допуњује новим 0 0 1 0 7 0 
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насловима. (0 %) (0 %) (12.5 
%) 

(0 %) (87.5 
%) 

(0 %) 

Опремљеност информатичком опремом за 
рад на Факултету је адекватна потребама. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

%) 

1 
(12.5 

%) 

6 
(75 %) 

0 
(0 %) 

Сајт Факултета пружа потребне 
информације. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

%) 

7 
(87.5 

%) 

0 
(0 %) 

КВАЛИТЕТ УПРАВЉАЊА ФАКУЛТЕТОМ И КВАЛИТЕТ НЕНАСТАВНЕ ПОДРШКЕ 

Однос управљачког особља Факултета је 
коректан према студентима. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

8 
(100 %) 

0 
(0 %) 

Однос ненаставног особља Факултета је 
коректан према студентима. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

%) 

7 
(87.5 

%) 

0 
(0 %) 

Сарадња са радницима Рачунарског центра 
је задовољавајућа. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

8 
(100 %) 

0 
(0 %) 

Рад Студентске службе  је задовољавајући. 
0 

(0 %) 
0 

(0 %) 
0 

(0 %) 
0 

(0 %) 
8 

(100 %) 
0 

(0 %) 

Радно време Студентске службе одговара 
потребама студената. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

8 
(100 %) 

0 
(0 %) 

Рад административних служби је 
задовољавајући. 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

%) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

7 
(87.5 

%) 

0 
(0 %) 

Сарадња управе Факултета са студентским 
организацијама је задовољавајућа. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

8 
(100 %) 

0 
(0 %) 

КВАЛИТЕТ ПРОСТОРА И ОПРЕМЕ 

Факултет поседује потребне просторне 
капацитете за квалитетно обављање наставе. 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

%) 

1 
(12.5 

%) 

0 
(0 %) 

5 
(62.5%

) 

1 
(12.5 

%) 

Факултет поседује савремену опрему за 
квалитетно обављање наставе. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(25 %) 

6 
(75 %) 

0 
(0 %) 

Факултет обезбеђује студентима коришћење 
рачунара. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

%) 

0 
(0 %) 

7 
(87.5 

%) 

0 
(0 %) 

Факултет обезђује студентима приступ 
информацијама у електронском облику. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

8 
(100 %) 

0 
(0 %) 

Ниво хигијене на Факултету је 
задовољавајући. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(25 %) 

6 
(75 %) 

0 
(0 %) 

Ниво безбедности на Факултету је 
задовољавајући. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(12.5 

%) 

7 
(87.5 

%) 

0 
(0 %) 

КВАЛИТЕТ ФИНАНСИРАЊА 

Факултет обезбеђује финансијско планирање 
и транспарентност у употреби средстава. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

7 
(87.5 

%) 

1 
(12.5 

%) 

УЛОГА СТУДЕНАТА У САМОВРЕДНОВАЊУ И ПРОВЕРИ КВАЛИТЕТА 

Студентима је омогућено изјашњавање о 
квалитету Факултета путем анкете. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

8 
(100 %) 

0 
(0 %) 

Студенти имају своје представнике у 
Комисији за самовредновање и унутрашње 
обезбеђење квалитета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(25 %) 

3 
(37.5 

%) 

3 
(37.5 

%) 

Студенти имају своје представнике у 0 0 0 2 3 3 
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Комисији за праћење студијских програма. (0 %) (0 %) (0 %) (25 %) (37.5 
%) 

(37.5 
%) 

Омогућено је учешће представника 
студената у раду Наставног већа Факултета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

4 
(50 %) 

4 
(50 %) 

Студентима је омогућено да изаберу своје 
представнике у Савету Факултета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

5 
(62.5%

) 

3 
(37.5 

%) 

СИСТЕМАТСКО ПРАЋЕЊЕ И ПЕРИОДИЧНА ПРОВЕРА КВАЛИТЕТА 

Провера квалитета Факултета се обавља по 
утврђеним стандардима и поступцима. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

7 
(87.5 

%) 

1 
(12.5 

%) 

Провера квалитета Факултета се врши 
систематски и периодично. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

7 
(87.5 

%) 

1 
(12.5 

%) 
1 = у потпуности се не слажем, 2 = углавном се не слажем,    3 = нити се слажем нити се не слажем, 4 = углавном 

се слажем, 5 = у потпуности се слажем, 0 = немам одговор. 
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Резултати вредновања квалитета установе   

Природно-математичког факултета Универзитета у Нишу од стране студената 

докторских студија Департмана за Рачунарске науке 

АНКЕТА 7 

Прикупљено је мишљење са 9 анкетних листића. 

РАСПОДЕЛА ОЦЕНА КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ 

СТАНДАРДИ И ПОСТУПЦИ ОБЕЗБЕЂЕЊА 
КВАЛИТЕТА 

Број оцена студената 
(Процентуално) 

1 2 3 4 5 0 

Факултет има адекватне стандарде за 
обезбеђење квалитета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0%) 

4 
(44,45 

%) 

4 
(44,45 

%) 

1 
(11,1 %) 

Факултет има адекватне поступке за 
обезбеђење квалитета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

3 
(33,3 %) 

5 
(55,6 %) 

1 
(11,1 %) 

СИСТЕМ ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА 

Факултет има изграђену организациону 
структуру за обезбеђење квалитета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 

%) 

2 
(22,2 

%) 

4 
(44,5 %) 

2 
(22,2 %) 

Систем обезбеђења квалитета је 
задовољавајући. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 

%) 

3 
(33,3 

%) 

4 
(44,5 %) 

1 
(11,1 %) 

КВАЛИТЕТ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА 

Студентима је омогућено учешће у 
оцењивању и обезбеђивању квалитета 
студијских програма. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(22,2 

%) 

2 
(22,2 

%) 

3 
(33,4 %) 

2 
(22,2 %) 

Студијски програми су конципирани тако да 
подстичу студенте на стваралачки начин 
размишљања и примену стечених знања и 
вештина у пракси. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(22,2 

%) 

1 
(11,1 

%) 

6 
(66,7 %) 

0 
(0 %) 

Оцените квалитет студијског програма који 
похађате (оценом од 1 до 5, при чему је 5 
најбоља оцена). 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(22,2 

%) 

4 
(44,5 

%) 

3 
(33,3 %) 

0 
(0 %) 

КВАЛИТЕТ НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 

План и распоред наставе познати су пре 
почетка одговарајућег семестра. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

4 
(44,5 %) 

5 
(55,5 %) 

0 
(0 %) 

План и распоред наставе су усклађени са 
потребама и могућностима студената. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 

%) 

4 
(44,45 

%) 

4 
(44,45 

%) 

0 
(0 %) 

План рада доступан је на свим предметима 
пре почетка наставе. 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 

%) 

0 
(0 %) 

5 
(55,6 %) 

3 
(33,3 %) 

0 
(0 %) 

Наставници/сарадници се придржавају 
распореда часова и плана рада. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

4 
(44,4 %) 

5 
(55,6 %) 

0 
(0 %) 

Настава је интерактивна и укључује примере 
из праксе. 

0 
(0 %) 

0 
 (0 %) 

2 
(22,2 

%) 

4 
(44,5 %) 

3 
(33,3 %) 

0 
(0 %) 
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КВАЛИТЕТ ИЗДАВАЧКОГ И СТРУЧНОГ РАДА 

Информатор за студенте је доступан пре 
почетка школске године на сајту Факултета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 

%) 

1 
(11,1 

%) 

5 
(55,6 %) 

2 
(22,2 %) 

Оцените садржај информација за студенте 
доступним на сајту Факултета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

3 
(33,3 

%) 

6 
(66,7 %) 

0 
(0 %) 

КВАЛИТЕТ НАСТАВНИКА И САРАДНИКА 

Стандарди за избор наставника и сарадника 
су познати и доступни јавности. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(22,2 

%) 

7 
(77,8 %) 

0 
(0 %) 

Приликом избора наставника и сарадника 
уважава се оцена студената о њиховом 
педагошком раду. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

3 
(33,3 

%) 

2 
(22,2 %) 

4 
(44,5 %) 

КВАЛИТЕТ СТУДЕНАТА 

Критеријуми за упис студената унапред су 
прописани и јавно доступни пре уписа. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

9 
(100 %) 

0 
(0 %) 

Факултет публикује све информације које су 
релевантне за упис. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

4 
(44,4 %) 

5 
(55,6 %) 

0 
(0 %) 

Студенти су благовремено упознати са 
обавезом праћења наставе. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

4 
(44,4 %) 

5 
(55,6 %) 

0 
(0 %) 

Метод оцењивања студената је прилагођен 
предметима. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 

%) 

6 
(66,7 %) 

2 
(22,2 %) 

0 
(0 %) 

Рад студената се прати и оцењује током 
наставе. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

4 
(44,45 

%) 

4 
(44,45 %) 

1 
(11,1 %) 

Однос оцене рада студента током наставе и 
на финалном испиту у укупној оцени је 
адекватан. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 %) 

8 
(88,9 %) 

0 
(0 %) 

Наставници/сарадници се понашају 
коректно и професионално током 
оцењивања студената. 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 

%) 

1 
(11,1 

%) 

1 
(11,1 %) 

4 
(44,5 %) 

2 
(22,2 %) 

Факултет систематски прати и проверава 
оцене студената по предметима и 
предузима одговарајуће мере ако дође до 
неправилности у дстрибуцији оцена у дужем 
периоду. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

5 
(55,6 %) 

3 
(33,3 %) 

1 
(11,1 %) 

КВАЛИТЕТ УЏБЕНИКА, ЛИТЕРАТУРЕ, БИБЛИОТЕЧКИХ И ИНФОРМАТИЧКИХ РЕСУРСА 

Библиотека је опремљена потребним бројем 
уџбеника и остале литературе за потребе 
студената. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 %) 

1 
(11,1 %) 

6 
(66,7 %) 

1 
(11,1 %) 

Сарадња са радницима Библиотеке је 
задовољавајућа. 

0 
(0%) 

0 
(0 %) 

2 
(22,2 %) 

3 
(33,3 %) 

4 
(44,5 %) 

0 
(0 %) 

Доступне базе података и интернет сервиси 
у Библиотеци и на Факултету одговарају 
потребама студената. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(22,2 %) 

0 
(0 %) 

6 
(66,7 %) 

1 
(11,1 %) 

Радно време Библиотеке одговара 
потребама студената. 

1 
(11,1 

%) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

3 
(33,3 %) 

4 
(44,5 %) 

1 
(11,1 %) 

Уџбеници и друга литература из сваког 0 0 3 2 3 1 
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предмета унапред су познати и објављени. (0 %) (0 %) (33,33 
%) 

(22,23 
%) 

(33,33 
%) 

(11,11 
%) 

Књижни фонд се допуњује новим 
насловима. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 %) 

4 
(44,45 

%) 

4 
(44,45 

%) 

0 
(0 %) 

Опремљеност информатичком опремом за 
рад на Факултету је адекватна потребама. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

4 
(44,4 %) 

5 
(55,6 %) 

0 
(0 %) 

Сајт Факултета пружа потребне 
информације. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 %) 

8 
(88,9 %) 

0 
(0 %) 

КВАЛИТЕТ УПРАВЉАЊА ФАКУЛТЕТОМ И КВАЛИТЕТ НЕНАСТАВНЕ ПОДРШКЕ 

Однос управљачког особља Факултета је 
коректан према студентима. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 

%) 

1 
(11,1 

%) 

7 
(77,8 %) 

0 
(0 %) 

Однос ненаставног особља Факултета је 
коректан према студентима. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 

%) 

7 
(77,8 %) 

1 
(11,1 %) 

Сарадња са радницима Рачунарског центра 
је задовољавајућа. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

9 
(100 %) 

0 
(0 %) 

Рад Студентске службе  је задовољавајући. 
0 

(0 %) 
0 

(0 %) 
0 

(0 %) 

3 
(33,3 

%) 

6 
(66,7 %) 

0 
(0 %) 

Радно време Студентске службе одговара 
потребама студената. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(22,2 

%) 

7 
(77,8 %) 

0 
(0 %) 

Рад административних служби је 
задовољавајући. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(22,2 

%) 

2 
(22,2 

%) 

3 
(33,4 %) 

2 
(22,2 %) 

Сарадња управе Факултета са студентским 
организацијама је задовољавајућа. 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 

%) 

1 
(11,1 

%) 

3 
(33,3 

%) 

4 
(44,5 %) 

0 
(0 %) 

КВАЛИТЕТ ПРОСТОРА И ОПРЕМЕ 

Факултет поседује потребне просторне 
капацитете за квалитетно обављање 
наставе. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

3 
(33,3 %) 

2 
(22,2 %) 

4 
(44,5 %) 

0 
(0 %) 

Факултет поседује савремену опрему за 
квалитетно обављање наставе. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 %) 

3 
(33,3 %) 

5 
(55,6 %) 

0 
(0 %) 

Факултет обезбеђује студентима 
коришћење рачунара. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

2 
(22,2 %) 

7 
(77,8 %) 

0 
(0 %) 

Факултет обезђује студентима приступ 
информацијама у електронском облику. 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 %) 

1 
(11,1 %) 

3 
(33,3 %) 

4 
(44,5 %) 

0 
(0 %) 

Ниво хигијене на Факултету је 
задовољавајући. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

4 
(44,4 %) 

5 
(55,6 %) 

0 
(0 %) 

Ниво безбедности на Факултету је 
задовољавајући. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(11,11 

%) 

3 
(33,33 

%) 

2 
(22,23 

%) 

3 
(33,33 %) 

КВАЛИТЕТ ФИНАНСИРАЊА 

Факултет обезбеђује финансијско планирање 
и транспарентност у употреби средстава. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

9 
(100 %) 

0 
(0 %) 

УЛОГА СТУДЕНАТА У САМОВРЕДНОВАЊУ И ПРОВЕРИ КВАЛИТЕТА 

Студентима је омогућено изјашњавање о 
квалитету Факултета путем анкете. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

9 
(100 %) 

0 
(0 %) 

Студенти имају своје представнике у 0 0 1 2 1 5 
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Комисији за самовредновање и унутрашње 
обезбеђење квалитета. 

(0 %) (0 %) (11,1 
%) 

(22,2 %) (11,1 %) (55,6 %) 

Студенти имају своје представнике у 
Комисији за праћење студијских програма. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 

%) 

2 
(22,2 %) 

1 
(11,1 %) 

5 
(55,6 %) 

Омогућено је учешће представника 
студената у раду Наставног већа Факултета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 

%) 

2 
(22,2 %) 

2 
(22,2 %) 

4 
(44,5 %) 

Студентима је омогућено да изаберу своје 
представнике у Савету Факултета. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

3 
(33,3 %) 

2 
(22,2 %) 

4 
(44,5 %) 

СИСТЕМАТСКО ПРАЋЕЊЕ И ПЕРИОДИЧНА ПРОВЕРА КВАЛИТЕТА 

Провера квалитета Факултета се обавља по 
утврђеним стандардима и поступцима. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 

%) 

7 
(77,8 %) 

1 
(11,1 %) 

Провера квалитета Факултета се врши 
систематски и периодично. 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

0 
(0 %) 

1 
(11,1 

%) 

7 
(77,8 %) 

1 
(11,1 %) 

1 = у потпуности се не слажем, 2 = углавном се не слажем,    3 = нити се слажем нити се не слажем, 4 = углавном 

се слажем, 5 = у потпуности се слажем, 0 = немам одговор. 

 


